[. HoBOYnbAHOBCK
YnbaHoBcKkada obnacTtb




A)Ymob6bI Halimu Heu3eecmHoe yMeHbWwaemMoe, Ha0o
1)CNOXNUTb BblYMTAEMOE N Pa3HOCTb

2)13 pas3HOCTU BbIYECTb BblYMTaEMOe

3)13 BbIYNTAEMOrO BblYECTb PA3HOCTb

B)lMnowadb demckoli koMHambI 10 M%,a 3ana e 2pa3a 6osibwe, a
3as1a e 2 pa3a 6osnbuwe. [lnowadk cnasabHU Ha 6 M> MeHbuWwe ryiouw,adu
3ana. Kakoea nnowadb cnasbHU?

1)36 Mm?

2)30 m?

3)14 m?

4)18 M2




B) OOHO 4uco e 6 pa3 MeHbwe Opya0o20. Kakumu mo2ym 6bimb amu

qyucna?
1)36 n 4
2)36 M 6
3)24n 8
4)51n 25

') SkcKypcusi 8 my3eu 3aHsina 24. U3 amoz2o epeMeHuU Ha dopozay
yuwisio 30 MmuH. CKOJIbKO epeMeHU mypucmal ripoesesiu 8 My3see?
1)1 430 MUH
2)24 30 MUH
3)28 MUH




A) Y AHu 6b1510 19 p. OHa Kynusa Mopo)keHoe 3a 16 p. 50 K.
CkosnibKo OeHe2 y Heé ocmasiochb?

1)3 p.

2)3 p. 50 K.
3)2 p.50 k.
4)35p. 50 k.

E)Ecnu a =6, mo 38 +a pagHo:
1)22
2)32
3)44
4)34




E) B 4 nakema pa3nousu noposHy 12 k2 kapmodgbesisi, a 8 nimbili
nosoxxunu 2 k2 kapmodgpesisi. CKO/IbKO Kusio2pamMmos Kapmoahersisi 60
ecex nakemax?

1)(12 - 4) *2
2)12:(4+2)
3)12:4-2
4)12 *4 + 2

XK) UYmo He siennssemcsi eOQuHuueu OnUHbI?
1)kBagpaTHbI CAHTUMETP

2)MeTp

3)aeunmeTp

4)KUNOMETP




3) Bo ckosibko pa3 560 6onbuwe 7?
1)8

2)7

3)90

4)80

N) Kakoe u3 paseHcme 6epHO ?
1)500 -1 =499
2)100-10=99

K) Ykaxxu eepHO ebInoJsiIHeHHble delicmeausi.
1) 803 — 204 =601
2)803 — 204 = 608
3)803 — 204 =599
4)803 — 204 =699




